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Symbol skorumpovaného systému

Pri inscenácii Threeema je podstatné zdôrazniť, že ide               
o miešanie fikcie a zverejnenej komunikácie. Ak sa chcete dozvedieť, 
čo presne a v akom kontexte si písal Kočner s rôznymi viac alebo 
menej významnými osobami politickej sféry, najlepšie je prečítať si 
samotnú komunikáciu. Napokon, je celá voľne dostupná na internete.1 
Aby však bolo jasné, čo pochádza z Threemy2 a čo nie, v bulletine 
uvádzame celý text hry s jasne odlíšenými vrstvami. Netreba zabúdať 
ani na to, že nie všetko, čo je v Threeme uvedené, je pravda. Nevieme, 
kedy Kočner klamal svojim komplicom a známym, ani kedy oni klamali 
jemu. Poburujúce je však už len to, že si s niektorými ľuďmi písal – 
respektíve, že si oni písali s ním.

Threema bola začiatkom mnohých možností nahliadnuť 
do zákulisia slovenskej politiky a to, čo nám odhalila, prekonalo aj 
niektoré z najdivokejších predstáv. Pritom ide len o špičku ľadovca. 
Kočner ani zďaleka nebol najväčšou rybou a ani o jeho konaní nevieme 
všetko. Jeho zverejnená komunikácia je skôr symbolom svojej doby 
– symbolom toho, s akou aroganciou a samozrejmosťou ovplyvňujú 
politiku ľudia, ktorí by v ideálnom svete nad rámec svojho volebného 
práva mali len šúchať nohami.

Zároveň ide o príležitosť pozrieť sa na toto konanie zvnútra. 
Nie na základe článkov a vyšetrovania. Vieme si priamo prečítať, 
ako zmýšľali ľudia, ktorí zásadným spôsobom formovali budúcnosť 
tejto krajiny. Kto by očakával sofistikovaného Machiavellihovho 
nasledovníka, bude sklamaný. Miestami za toto „veľké zviera“ 
slovenského podsvetia zažívame pocit prenesenej hanby. To však 
neznamená, že ľudia ako Kočner nie sú nebezpeční. Vražda Jána 
Kuciaka a Martiny Kušnírovej nám ukázala, čoho je schopný človek, 
ktorý je presvedčený, že si môže dovoliť čokoľvek – že má pod palcom 
celý štát.

1 https://brucho.blbec.online/
2 Výrazom “Threema” tu aj v nasledujúcom texte označujeme zverejnenú 
komunikáciu, nie samotnú aplikáciu Threema.

https://brucho.blbec.online/ 


Inscenácia Threeema sa však snaží stvárniť viac ako osud 
jedného mafiána. Ústami Brucha sa k nám dostávajú Kočnerove 
správy, ale Brucho nie je Marian Kočner. Teda nie len on. Brucho je 
pre nás typom, príkladom postavičky, akých je v pozadí našej politiky 
až príliš veľa. Istým spôsobom ide aj o pripomenutie politickým elitám, 
akému druhu ľudí sa podriaďujú.

A o tom, že ľudia ako Brucho majú dosah na smerovanie štátu, 
už nemôžeme pochybovať. Už dávno nejde o špekulácie. To, že 
Kočner s Norbertom Bödörom v spoločnej komunikácii volajú 
premiéra svojím „šéfom“, ešte nič nedokazuje. Keď však neskôr 
unikne video z poľovníckej chaty, na ktorom „šéf“ s otcom Norberta 
Bödöra plánuje, ako ustáť politickú krízu, a potom si ten istý „šéf“          
s „Norom“ natočí video na úrade vlády, už nie je priestor 
na pochybnosti.1

Ako je možné, že po tom, čo všetko už vyšlo na povrch,           
sa  systém „našich ľudí“ vrátil? Udalosti, o ktorých sa vo zverejnenej 
komunikácii píše, majú takmer 10 rokov. Za ten čas už bolo množstvo 
vecí zabudnutých a prekrytých novými kauzami. To niektorým ľuďom 
mimoriadne vyhovuje a aktívne k tomuto odvádzaniu pozornosti           
prispievajú. Vynakladajú obrovskú snahu, aby spochybnili, popreli 
či  relativizovali zločiny, s ktorými sú spájaní. Napokon, je to jediný 
spôsob, ako ustáť situáciu, keď sa svedkom ich konania stala celá 
verejnosť.

Inscenácia Threemy má ambíciu aspoň trochu tento trend 
vyvážiť. Do veľkých podrobností vieme, ako veľmi mnohým dnes 
obvineným či odsúdeným záležalo na tom, aby sa vtedajšia vláda 
udržala pri moci. Bolo by naivné predpokladať, že pri dnešnom veľmi 
podobnom zložení vlády je to inak. Preto je dôležité neustále si 
pripomínať, čo sa deje v pozadí a k čomu to môže viesť.

     Martin Krč 

1 https://dennikn.sk/2588147/fico-o-kontaktoch-s-bodorovcami-doteraz-zahm-
lieval-videa-z-chaty-ukazuju-vztah-smeru-a-oligarchov/

https://dennikn.sk/2588147/fico-o-kontaktoch-s-bodorovcami-doteraz-zahmlieval-videa-z-chaty-ukazuju-
https://dennikn.sk/2588147/fico-o-kontaktoch-s-bodorovcami-doteraz-zahmlieval-videa-z-chaty-ukazuju-


Threeema na javisku

Pri čítaní Kočnerovej komunikácie má človek naozaj zmiešané 
pocity. Spočiatku sa ho zmocní údiv nad tým, s akou samozrejmosťou 
ľudia spojení túžbou po moci a peniazoch rozkladali tento štát.     
Potom mu je na smiech z toho, akí sú títo ľudia prízemní a ješitní. 
A napokon ho zamrazí, keď si musí priznať, že toto nie je zle napísaná 
gangsterka, ale skutočnosť. A to z Threemy robí skvelý základ 
pre tragikomédiu o “našich ľuďoch”. Najlepší spôsob, ako ich 
zosmiešniť, je nechať ich slová zaznieť.



Dal Kočner zabiť Kuciaka?

Definitívnu odpoveď na túto otázku pravdepodobne poznajú len 
Marian Kočner a Alena Zsuzsová. Zatiaľ nepoznáme ani finálny verdikt 
súdu, keďže súdny proces bol obnovený. Preto sme sa, bez ohľadu 
na náš názor, rozhodli rešpektovať verdikt súdu z mája 2023 a 
pripúšťame v rámci inscenácie aj možnosť, že vraždu objednala 
Alena Zsuzsová bez Kočnerovho vedomia.1 Podstatné však je, že aj 
keby obnovené konanie túto verziu potvrdilo, dôvodom úmrtia Jána 
Kuciaka a Martiny Kušnírovej je Marián Kočner a táto vražda s ním už 
zostane navždy spätá. Aj keby Kočner nebol objednávateľom, bez 
jeho neustálych útokov na Kuciaka, bez jeho nenávisti voči nemu,     
by k vražde nikdy nedošlo.

1 https://dennikn.sk/3376373/kocnera-zase-oslobodili-alena-zsuzsova-je-vin-
na-pripad-vrazdy-jana-kuciaka-ide-znovu-na-najvyssi-sud/?ref=tit1?ref=mp-
m?ref=mwat

https://dennikn.sk/3376373/kocnera-zase-oslobodili-alena-zsuzsova-je-vinna-pripad-vrazdy-jana-kuciak
https://dennikn.sk/3376373/kocnera-zase-oslobodili-alena-zsuzsova-je-vinna-pripad-vrazdy-jana-kuciak
https://dennikn.sk/3376373/kocnera-zase-oslobodili-alena-zsuzsova-je-vinna-pripad-vrazdy-jana-kuciak


Priveľa náhodných prepojení

Spojkou medzi Kočnerom a Robertom Ficom bol podľa 
uniknutej komunikácie Norbert Bödör. Ten sa nedávno objavil 
aj na oficiálnom videu, ktoré “šéf”, ako ho spolu s Kočnerom volali, 
zverejnil. Otázne je, či vôbec Fico a Kočner kontaktnú osobu 
potrebovali, keďže boli od roku 2012 susedmi. Konkrétne išlo 
o Ficov byt v rezidencii Bonaparte, ktorú v tom čase vlastnil Kočnerov
priateľ Ladislav Bašternák a už samotné podmienky nájmu vyvolávali
podozrenia.1 Dokonca ani dnes to   od Kočnera k Ficovi nie je ďaleko.
Napokon, Kočnerov advokát Marek Para je v súčasnosti premiérovým
poradcom.2

1 https://www.aktuality.sk/clanok/mUvJsvE/bestseller-fico-sef-smeru-si-s-koc-
nerom-tykal-ich-cesty-sa-skrizili-opakovne/
2 https://www.aktuality.sk/clanok/DS0G8Hf/zvrat-v-kauze-premierovho-porad-
cu-marek-para-je-na-ceste-k-zruseniu-obvinenia/

https://www.aktuality.sk/clanok/mUvJsvE/bestseller-fico-sef-smeru-si-s-kocnerom-tykal-ich-cesty-sa-s
https://www.aktuality.sk/clanok/mUvJsvE/bestseller-fico-sef-smeru-si-s-kocnerom-tykal-ich-cesty-sa-s
https://www.aktuality.sk/clanok/DS0G8Hf/zvrat-v-kauze-premierovho-poradcu-marek-para-je-na-ceste-k-z
https://www.aktuality.sk/clanok/DS0G8Hf/zvrat-v-kauze-premierovho-poradcu-marek-para-je-na-ceste-k-z


Mafiánske politické strany

Kočner okrem mnohých iných machinácií pracoval na založení 
politickej strany, s čím mu údajne pomáhal Kali. Ide o jav, ktorý už je 
v našej spoločnosti takmer tradíciou. Ľudia so zločineckou minulosťou 
už sa nepohybujú v pozadí ale zakladajú si politické strany. Jednému 
Kollárovi sa to podarilo, Kočner to nestihol, uvidíme, ako dopadne 
projekt ďalšieho Kollára. Ide však o symptóm politickej nezrelosti 
a naivity slovenskej spoločnosti. Očakávať, že “noví” zlí chlapci urobia 
poriadok s tými starými, je ako hasiť oheň benzínom.



Paralely - akčný plán

Ak sme po Kuciakovej vražde videli nádej, že sa spoločenský 
vývoj zlepší, teraz po ôsmich rokoch sa zdá, akoby sme sa vrátili 
naspäť. K moci sa opäť dostali tí, ktorí symbolizujú systém našich 
ľudí a chystajú sa dokončiť, čo vtedy nestihli. Odsúdení zločinci sa 
oslobodzujú, rušia sa inštitúcie, ktoré majú chrániť právny štát 
a cieľom politickej pomsty sa stáva každý, kto vládnu moc kritizuje. 
Mimoriadne znepokojivo pôsobí výrazná paralela medzi Kočnerovým 
“akčným plánom” a krokmi súčasnej politiky: oslabenie mimovládnych 
organizácií, ovládnutie alebo aspoň diskreditácia médií, ovládnutie SIS, 
prijatie zákona o zahraničných agentoch, spolupráca s extrémistami… 
Takmer to pôsobí, akoby si Robert Fico z Kočnerovho akčného plánu 
urobil návod, ako riadiť štát.





Súhrn udalostí1

Jána Kuciaka zavraždili 21. februára 2018. Po tri a pol roku prebieha 
na Slovensku vyšetrovanie takých vplyvných ľudí, aké si v tom čase 
nielen Kuciak, ale ani ostatní novinári, ktorí o korupcii písali, nevedeli 
predstaviť.

Tí, čo kedysi Kuciakovi neodpovedali na otázky, odpovedali vyhýbavo 
alebo klamali, sú dnes väčšinou vo väzbe alebo obvinení z vážnych 
trestných činov. Tí, čo ich nominovali do funkcie, predovšetkým politici 
Smeru a strany Hlas, vyšetrovanie spochybňujú a útočia na policajtov 
aj prokurátorov, ktorí sa prípadmi zaoberajú.

Gašpar na jednej z tlačových besied povedal, že sa preveruje aj 
takzvaná drogová stopa, hoci nič také sa nepotvrdilo. Zo špeciálnej 
prokuratúry zase pravdepodobne unikla informácia smerom 
k podozrivému Norbertovi Bödörovi, že ho chce polícia zadržať. 
Ukázalo sa, že na vražde nepriamo participovali aj bezpečnostné 
zložky. Boli to  policajti, ktorí Kuciaka lustrovali, a jeden z policajtov ho 
aj sledoval. Robili to práve na objednávku Kočnera alebo jeho ľudí     
vo verejných funkciách.

Vražda sa stala v čase, keď médiá intenzívne písali o systéme „našich 
ľudí“. Vplyvní podnikatelia si dokázali na polícii, prokuratúre aj  v tajnej 
službe vybaviť, že sa ich trestnými činmi nebude nikto zaoberať. Išlo 
predovšetkým o podvody alebo daňové trestné činy a primárnym 
cieľom bolo, aby sa prípady vôbec nedostali na súd. Jedným z nich bol 
aj Kočner, o ktorom Kuciak písal najviac.

Kočner si najal prostredníctvom Petra Tótha komando, ktoré viacerých 
novinárov vrátane Kuciaka sledovalo. Keď však podľa prokuratúry 
Kočner zistil, že na Kuciaka nevie nič nájsť, pretože mu hlásili, že žije 
„ako svätec“, rozhodol sa ho fyzicky zlikvidovať.

Podľa obžaloby mu v tom pomáhala Alena Zsuzsová, ktorá žila            
v Komárne a živila sa aj tým, že bola Kočnerova volavka. Cez sociálne
1 Z článku Moniky Tódovej: Najvyšší súd zrušil Kočnerovi nevinu. Kauza Kuciak 
sa vracia na Špecializovaný trestný súd, 15. júna 2021, Denník N, https://dennikn.
sk/2429209/najvyssi-sud-zrusil-kocnerovi-nevinu-kauza-kuciak-sa-vracia-na-specializo-
vany-trestny-sud/

https://dennikn.sk/2429209/najvyssi-sud-zrusil-kocnerovi-nevinu-kauza-kuciak-sa-vracia-na-specializo
https://dennikn.sk/2429209/najvyssi-sud-zrusil-kocnerovi-nevinu-kauza-kuciak-sa-vracia-na-specializo
https://dennikn.sk/2429209/najvyssi-sud-zrusil-kocnerovi-nevinu-kauza-kuciak-sa-vracia-na-specializo


siete lákala mužov vo verejných funkciách, aby jej posielali fotky alebo 
s ňou mali erotickú komunikáciu, či sa s ňou priamo stretli. Kočner 
jej za to sľúbil tisícové odmeny. Hlavne politikov mal potom v pláne 
vydierať. 

Zsuzsová zadala zákazku na novinárovu vraždu majiteľovi 
pizzerie v Komárne, ktorý sa živil aj rôznymi inými podvodmi, Zoltánovi 
Andruskóovi a ten na to najal bývalého policajta Tomáša Szabóa a 
bývalého vojaka Miroslava Marčeka.

S vraždou Kušnírovej nerátali, Marček však zastrelil aj ju, keďže bola 
s Kuciakom v dome vo Veľkej Mači.

Vražda spôsobila obrovské demonštrácie a pád vlády Roberta Fica. 
Z funkcie musel odísť aj Gašpar. Premiérom sa stal Peter Pellegrini 
a policajným prezidentom Milan Lučanský.

Hoci novinári veľmi nerátali s tým, že sa niekedy vrahov podarí 
vypátrať, polícia po rozsiahlom a veľmi podrobnom vyšetrovaní 
zadržala už po siedmich mesiacoch v septembri 2018 Szabóa, 
Marčeka aj Andruskóa. Prípad viedol vyšetrovateľ Peter Juhás.

Andruskó sa okamžite po zadržaní priznal a začal vypovedať. 
Na základe jeho výpovede zatkli o pár dní aj Zsuzsovú. Marian Kočner 
bol v tom čase už približne dva mesiace vo väzbe pre kauzu zmenky.

Po zadržaní Zsuzsovej sa polícii ozval Peter Tóth a začal vypovedať 
o sledovaní novinárov.

Po pol roku sa priznal aj Marček, Szabó vinu popiera a tvrdí, že do 
Veľkej Mače išli novinára len zbiť a nevedel, že Marček bude strieľať. 
Zsuzsová a Kočner vinu odmietajú.

Polícia však získala Kočnerov mobil a jeho rozsiahlu komunikáciu
cez aplikácie Threema a WhatsApp. Ide o jeden z kľúčových dôkazov 
v prípade. Zsuzsová aj Kočner sa podľa obžaloby v inotajoch a šifrách 
rozprávali aj o vražde.

Práve vďaka Kočnerovmu mobilu sa začalo vyšetrovanie aj viacerých 
sudcov alebo bývalého generálneho prokurátora Dobroslava Trnku.



Profily tvorcov

Martin Krč je mladý slovenský divadelný dramaturg, ktorý 
ukončil štúdium na Katedre réžie a dramaturgie Divadelnej fakulty 
VŠMU v roku 2023. Je spoluautorom hier Bezočivec (Divadlo Zrakáč), 
Riddikulus!  (Artefakt – kultúrna platforma), Budete mať luft (Činohra 
SND), Marína. Príbeh z hlbín (Bratislavské bábkové divadlo). Ako 
dramaturg sa podieľal na viacerých inscenáciách, napríklad Čaj u 
pána senátora, Bezočivec  (divadlo Zrakáč), Zdravý nemocný, Budete 
mať luft  (Činohra SND) a My deti zo stanice ZOO (Artefakt – kultúrna 
platforma).

Ján Luterán patrí k strednej generácií slovenskej réžie. 
Pre jeho réžiu je charakteristická otvorená, hravá a často provokatívna 
forma divadla s aktívnym prínosom hercov pri tvorbe inscenácie. 
Je známy tým, že inscenuje najmä novú drámu a autorské texty. 
Typický autorský nadhľad a originálne divadelné skratky, využívanie 
prvkov kabaretu a osobitý humor, ktorý často pramení z irónie a 
latentného sarkazmu, implicitná spoločensko-kritická rovina.



 Simona Vachálková vyštudovala 
na VŠMU v Bratislave. Vytvorila stovky 
kostýmov do desiatok  činoherných, 
operných a baletných inscenácii          
v slovenských divadlách (Bratislava, 
Trnava, Nitra, Banská Bystrica, 
Košice), ale aj v Českej republike 
(Praha, Brno, Ostrava. Od roku 2017 
pôsobí aj ako pedagogička 
na Katedre scénografie na VŠMU, 
kde učí divadelný a filmový kostým a 
kostýmovú realizáciu. 

Richard Stanke je dlhoročným 
členom hereckého súboru SND a hosťoval v mnohých slovenských aj 
českých divadlách. Pravidelne sa objavuje aj vo filmoch a seriáloch a 
nadaboval množstvo filmových postáv. Aktívne sa zapája do verejného 
a politického diania na Slovensku a vystupuje na občianskych 
protestoch.

Peter Ondrejička vyštudoval herectvo na VŠMU v Bratislave. Pôsobil 
v Radošinskom naivnom divadle, momentálne je členom súboru 
divadla Astorka Korzo´90. Hosťoval aj v divadlách GUnaGU, Uhol_92 a 
SND. Pravidelne účinkuje aj v slovenských filmoch a seriáloch (Správa, 
Svetlonoc, Otec a ďalšie).



M. K.
THREEEMA

POSTAVY: BRUCHO, MAROŠ
Hlasy v telefóne: ŽUŽU, NORO, ĎATEĽ, LACO, OPIČKA

Text písaný boldom pochádza z Kočnerovej komunikácie. Všetko ostatné je 
fikcia.

CUDZINEC

Maroš sa objaví v miestnosti, ktorú veľmi dobre pozná. Ide o konšpiračný 
byt, v ktorom si nahrával stretnutia s vysoko postavenými ľuďmi. Po chvíli 
sa otvoria dvere, vstúpi Brucho. Maroša si ešte nevšimol. Brucho si otvorí 
notebook. Zdvihne telefón a volá.

BRUCHO: Láska moja jediná na svete aj vo vesmíre krásne ránko Ti 
prajem. (...) Jaaaaaa? To pipík. Pozerám sa na Bohyňu a vypne sa mi 
mozog...a zapne pipík. (...) Láska moja život bez Teba je šialene smutný. 
Môžeme len trpieť. Iné sa nedá. (...) Miláčik keď sa odsťahujeme. Alebo 
keď nejakému novinárovi rozbijem hlavu. Môžem ? (...) Už to nezvládam. 
Ani nakupovanie s pani. Ošmatlavela… Zatínam zuby, aby som neziapal. 
(...) Sa divíš po 10 rokoch ??? Neznášam už s ňou nikam chodiť !!! (...) 
Láska moja a nekurvíš sa mi ??? (...) Vyhýbavá odpoveď… (...) Baví 
Ťa ma nasierať ? (...) Tak prečo to robíš ??? (...) Vadím Ti. Vadím Ti už 
svojou prítomnosťou. Si na mňa alergická. A veď to priznaj. (...) Na Teba 
sa nedá hnevať. Vždy ma oblbneš. Láska moja jediná, na svete aj vo 
vesmíre. Prepáč. Tvoj Boh zabudol, že bez svojej Bohyne je len biednym 
pozemským červom. Tak zatiaľ, láska moja božská!

(Položí. Číta správy a odpisuje. Zazvoní mu mobil. Telefonát so Zsuzsovou.) 

BRUCHO: Dobré ránko!
ŽUŽU: Dobré ránko aj tebe. Vyspinkaný? Aspoň nejak?
BRUCHO: Nejak.
ŽUŽU: Myslela som si. Neboj šéfe, nakoniec bude všetko O.K.
BRUCHO: Aj veštica to tvrdí, že čapice nikdy nado mnou nevyhrajú. 
Zatiaľ mala vždy pravdu.
ŽUŽU: Vyrátal si už, koľko hlasov by bolo treba, aby si mal 10% 
vo voľbách?
BRUCHO: Cca 200 000.
ŽUŽU: Ja môžem vybaviť romákov. 



(pauza)

ŽUŽU: Čo je?
BRUCHO: Hm. Unavený som. Životom. Stále rozmýšľam či mám do tej 
politiky ísť. Či ma to uspokojí. Či sa fakt nemám odsťahovať niekam 
dopiče a ležať celý deň na pláži.
ŽUŽU: To nehovor. Tvoj život je úžasný.
BRUCHO: Ale stojí to strašne veľa energie. Vyčerpáva to.
ŽUŽU: Ja viem, ale vždy si po tom túžil. A mohol by si tam veľa dokázať.
A nie len pre seba, aj pre ľudí.
BRUCHO: Len keď to nevyjde, bude ma to veľmi srať.
ŽUŽU:	 Rozumiem Ti.
BRUCHO: Budem PONÍŽENÝ!!! Furt rozmýšľam či si to ľudia zaslúžia.
Obetovať sa pre nich. Ovce tupé. No nič, idem pracovať.
ŽUŽU:	 Ave Ty!
BRUCHO: Ave ja! 

(Nahráva hlasovku Opičke.)

BRUCHO: Monči, sevas. Včera sme mali stretnutie s právnikmi Markízy. 
Keďže tlačia na zahraničných forenzných znalcov, tak sme s nimi začali 
hrať hru na mačku a myš. Dáme podmienky, za akých môžu zmenky 
skúmať. Tie podmienky nebudú vedieť splniť a my budeme čistí, že veď 
“sme chceli”, ale nesplnili “garancie”, že sa zmenky nestratia alebo 
nepoškodia.

(volá)

ĎATEĽ: Čau.
BRUCHO: Kurva ten Šéf to strašne dojebal. Budeme musieť pičovať aj 
na neho. Veď čo budeme pičovať na oligarchov? Ja si nemyslím že je to 
kvôli oligarchom. Je to kvôli tomu, že im to DAL!!!
ĎATEĽ: Najlepšie by bolo, keby sme po voľbách hneď niekoho zabásli.
BRUCHO: V tom nevidím problém. Len aby nezabásli nás.
ĎATEĽ: Bratm, Slováci sú zberba, čvarga, ksindl. Je mi grcno.
BRUCHO: Teľce tupé. Ale sral to pes. Niečo vymyslíme. Tak zatiaľ.

(volá)

BRUCHO: Ahoj. Bol si so šéfom?
NORO:	Bol.
BRUCHO: Dnes bol excelentný.
NORO:	Bol.



BRUCHO: Inak nezdá sa Ti to divné s tým Slintošom?
NORO: Čo teraz?
BRUCHO: Že naňho vytiahli tú objednávku vraždy. Po 20 rokoch? Prečo?
Dôvod? Žeby ZMENKY???
NORO: Neviem. Čo som sa pýtal tak Černák, ale mne sa to tiež nezdá.
BRUCHO: Zmes kokotín. Ja presne viem ako to bolo. A toto sú 
Černákove výmysly.

MAROŠ: Hrozné.
BRUCHO (Strhne a obleje sa): Dopiči! 
NORO: Čo je?
BRUCHO: Nič… Musím končiť, čau. (Skúmavo pozerá na Maroša.) 
MAROŠ: Černák robí strašne hrubé palacinky.
BRUCHO: Čo si zač?
MAROŠ: Priateľ.
BRUCHO: Toto si posral. Vieš, koľko stoja tie gate? 
MAROŠ: Viem presne, koľko stoja.
BRUCHO: Ako si sa sem dostal?
MAROŠ: Bolo odomknuté.
BRUCHO: Odkedy si tu? Asi mi nepovieš, kto ťa poslal.
MAROŠ: Aj tak by si mi neveril.
BRUCHO: A čo chceš? Čo chceš?
MAROŠ: Pokoj, čo si nervózny? Ak by som ťa chcel zabiť, mal som príležitosť. 
BRUCHO: Takže chceš informácie.
MAROŠ: Nie. Viem viac ako dosť. Prišiel som ťa varovať.
BRUCHO: Takže chceš prachy.
MAROŠ: Nie.
BRUCHO: Hovno. Každý chce prachy. Tak priznaj farbu. SISka? NAKA? 
MAROŠ: Ani jedno.
BRUCHO: Tak čo pre mňa môžeš mať?
MAROŠ: Nevypijeme si?
BRUCHO: Ja nepijem. (Fotí ho.) Úsmev! 
MAROŠ: Nič na mňa nenájdeš…
BRUCHO: Veď uvidíme. (Pošle fotku a nahráva hlasovku.) Preklepni mi tohto 
jebka - čo najskôr, je to súrne. Nepohneš sa odtiaľto, kým nezistím, čo si zač.
MAROŠ: Toto sú zbytočné opatrenia. Nikam sa nechystám, kým si nevybavím 
svoju vec. Chcem sa len porozprávať.
BRUCHO: To ja mám v piči čo ty chceš! Sa sem nanominuješ a ja ti ochotne 
dám interview, nie? Tak si si to predstavoval? Tu seď a čakaj.
MAROŠ: Mal by si si ma vypočuť. Je to hlavne v tvojom záujme.
BRUCHO: Myslíš si, že sa ťa zľaknem?
MAROŠ: Nesnažím sa ťa zastrašiť. Mám pre teba informácie, ktoré… 
BRUCHO (volá): Tak našiel si naňho niečo?



BRUCHO: Veď mi pošli číslo a meno na toho majiteľa. Treba mať 
výrečného lídra a médiá.
MAROŠ: Ideš na to dobre.
ĎATEĽ:	Máš to v správe. Médiá nemáme. Možno bude Markíza a Nový čas.
MAROŠ: Rozohral si veľmi nebezpečnú hru. A prehráš.
BRUCHO (smeje sa): Hovorí kto? Ak by si niečo znamenal, dávno by som 
ťa mal prelustrovaného. Vedel by som o tebe všetko! Ale ty si asi nikto, 
rozumieš? Nikto. Nýmand. Ja sa z teba neposeriem.
MAROŠ: Pokojne si vybav, čo potrebuješ.
BRUCHO (volá): Čau. Kali nič?
NORO:	Nie. Sedím u neho v čakárni.
BRUCHO: Tak mu prosím ťa odkáž, že navrhujem stiahnuť všetky podpisy, 
pokiaľ by sa dali nejako označiť, ceruzkou, tie vadné. Hneď po stiahnutí 
podpisov by niekto z našich ľudí dal návrh na “novú registráciu” 
strany a budeme mať ďaľsích 6 mesiacov na doložnie chýbajúcich 
podpisov. (volá) Ahoj. Otázka: „pravé hlasy“ si zbierala Ty osobne alebo 
Ti ich niekto zbieral ? A druhá otázka: „nepravé“ hlasy si mala od koho 
podklady?
ŽUŽU: Ahoj. Pravé hlasy som zbierala ja osobne. Prečo?
BRUCHO: Len tak sa pýtam. Nepravých bolo koľko?
ŽUŽU:	 Len cca 500.
BRUCHO: A pravých si dala koľko?
ŽUŽU:	 To neviem, vyše troch tisíc. Už máš odpoveď?
BRUCHO: Nemáme tých 10 000. Platných.
ŽUŽU:	 Čooooo?
BRUCHO: Preto hľadám, kde je chyba. Musíme to stiahnuť a podať ešte 
raz.
ŽUŽU: Doriti… 
BRUCHO: Kali to rieši.
ŽUŽU: Ooooha. To už čo je. Si vážny frajer.
BRUCHO: Tak on je na mojej strane.
ŽUŽU:	 Všetci budú na Tvojej strane. Vedia, že budeš ich záchrana.
BRUCHO: Viem. Nebyť Kaliho tak nám to v utorok zamietnu a sme fpiči. 
Si vieš predstaviť TÚ HANBU ? Porád by som sa na to VYJEBAL.
ŽUŽU:	 Nie. Neviem si to predstaviť. Lebo ja som robila pre to všetko.
BRUCHO: No dobre.
ŽUŽU: Ave ty!
BRUCHO: Ave ja!
MAROŠ: Na tú stranu Cieľ sa vyser. Politik z teba nebude. 
BRUCHO: Takže nie si až taký blbý, ako vyzeráš.
MAROŠ: Hovorím ti, že si ešte máme čo povedať. 
BRUCHO: Dávam ti desať minút. Potom vypadneš. 
MAROŠ:Uvidíme.
BRUCHO: Tak? Čas beží.



PREPUSTENÝ VÄZEŇ

MAROŠ: Práve ma pustili z basy. Sedel som skoro dvadsať rokov. Takže som 
mal dosť času rozmýšľať.
BRUCHO: Ak si mi sem prišiel vyrozprávať svoj životný príbeh…
MAROŠ: Narobil som veľa chýb. Viem, že teraz je to tá posledná vec, ktorá ťa 
zaujíma. Bol som na tom rovnako. Ale tam sa zmeníš. Získaš inú perspektívu. 
Táto krajina je úplne v piči. A už to bude len horšie.
BRUCHO: Povedz mi niečo nové.
MAROŠ: Musel som si priznať, že mám na tom nemalú zásluhu. Stálo to za 
to? Koľkým ľuďom mohli pomôcť prachy, ktoré sme s tými zmrdmi rozkrádali? 
A na čo boli vyhodené? Na egoistických jebov.
BRUCHO: Počuj, ty si ma fakt mýliš s farárom.
MAROŠ: Potom odtiaľ vylezieš - a čo? Rodina sa k tebe neprizná, nemáš nič. 
Si starý chuj. Raz som vo výťahu v poisťovni stretol mladú ženu. Nádory po 
celom tele. Bola ich poprosiť, aby jej preplatili aspoň časť liečby.
Bolo takmer isté, že sa liečby nedožije. Tak jej zostalo iba jedno - čakať na 
smrť. Matka troch detí. A takých ľudí sú stovky, tisíce.
BRUCHO: Máš pravdu, idem hneď teraz poslať 200 eur lige proti rakovine, ak 
potom vypadneš dopiče.
MAROŠ: Kurva ty fakt nerozumieš?! Musíme tomu zabrániť. Nesmie to 
pokračovať!
BRUCHO: Rozumiem. Zabíjam s tebou čas. Tvojich desať minút vypršalo.

(Zvoní mobil.)

MAROŠ: Opička?
OPIČKA: Prosím Ťa, odkáž Norovi, že ma neprijal šéf tri mesiace hoci 
sa slušne hlásim cez Troškovú. Že trvám na hlasovaní aj bez účasti 
maďarov. Že už som naozaj za piču a ďalej nebudem čakať.
BRUCHO: Neboj sa, a mu poviem, že keď na tejto schôdzi neprejdeš, 
tak už o tento flek nemáš záujem a UŽ NIKDY PRE NICH NIČ NEBUDEŠ 
MÔCŤ VYBAVIŤ LEBO SUDCOVIA ZISTIA, ŽE ŠÉF SA POSRAL Z
KOKTAVEJ. To je posolstvo. (položí) Ako si vedel, že je to ona? (volá)
Hallo.
NORO:	Čau.
BRUCHO: Ťažký deň…
NORO:	Ani mi nehovor. Idem od Kaliho. Už ma zjebal.
BRUCHO: Hm. On už nemá toľko verných aby ich mohol zjebávať…
NORO:	Ešte idem k šéfovi...
BRUCHO: Opýtaj sa ho na Opičku, ak bude vhodná príležitosť. Musíme 
sa poriadne pripraviť na všetko. Najdôležitejšie je mať generálneho 
prokurátora. A na to musíš šéfa presvedčiť TY! Je uzrozumený s tým, že 
nového treba zvoliť ešte pred koncom tejto vlády?



NORO: To ja vôbec netuším. Šéf neni v stave podľa mňa, rieši úplne iné 
veci.
BRUCHO: Inak pozri si tú poslednú správu. Mohol by si sa šéfa opýtať, 
komu to povedal. Aby sme vedeli, KTO VYNÁŠA TÓDOVEJ.
NORO: Ok.
BRUCHO: A videl si, ako dopadla tá kauza s Matelkom? Ako je možné že ho 
súd oslobodil? Staral sa o to niekto?
NORO: Neviem.
BRUCHO: Keby som to vedel, bol by som sa postaral. Samozrejme za 
svoje. Ako vždy. Tak ako aj Gorilu som kúpil po ceste, ako išla k Muftimu. 
ZA SVOJE! Odmenou mi bolo to, že ma šéf nechal potopiť v dvoch súdnych 
sporoch. A to som mu napriek všetkému ostal verný. Ja som fakt KOKOT, 
nebetyčný kokot. (Marošovi)
MAROŠ: To si…
BRUCHO: Nerozumieš?! Nemám na teba čas. 
MAROŠ: Tak si ho nájdi.
NORO: Čo?
BRUCHO: Nič. Z toho ogrcaného lietadla nie sú fotky? Že by sme trochu 
pojebali úžerníka?
NORO: Neviem či sú. Zistím, ale myslím, že to nebude chciet posunúť.
BRUCHO: Počuj, už dlho nosím v hlave jeden pekný obchodný prípad 
... a myslím, že teraz naň prišiel čas. Je to jak puzzle. Pekne by nám 
to zapadlo, pojebali by sme trošku Laciho… Alebo ich VŠETKÝCH 
VYSŤAHUJEM Z BONAPARTE. Pojebeme ich. Elegantne. Sa teším na to. 
Neboj sa, šéf sa tomu vyhne…
NORO: Ok, potom to preberieme. Čau.
MAROŠ: Ver tomu, že šéf ešte aj parkety vytrhá, ako sa bude pakovať. 
BRUCHO (zasmeje sa): Tak to by som si pozrel.
MAROŠ: Uvidíš. Ale viac by ťa malo zaujímať, čo bude s tebou.
BRUCHO: Máš pocit, že ak by som sa ťa bál, tak tu o všetkom pred tebou 
nahlas
hovorím? Zdá sa ti, že som úplne jebnutý?
MAROŠ: Možno sa ma snažíš vyprovokovať. Chceš, aby som sa prekecol. 
Aby si ma mal čím vydierať. Napokon, budeš to mať nahraté.

(Brucho sa strhne a ide skontrolovať skrytú kameru.)

MAROŠ: Neboj sa, kameru som nevypol.
BRUCHO: Pojebaný špiceľ… (Zvoní mu mobil. Zdvihne.) 
OPIČKA: No, čau, čo?
BRUCHO: Nálada v strane napiču...
OPIČKA: Tak nech si to vyhodnotia všetko. Národ je nasratý!!! A čo 
hovoríš na voľby do VÚCiek?



BRUCHO: Silná facka. Mal Kali odísť na začiatku. Nemajú médiá. A to je 
veľká chyba!!! Šéf nevie urobiť nič radikálne. NIČ. Politika vyhnívania 
prestala fungovať. Zabrali by 3 veci. Odchod Kaliho, odsťahovanie sa z 
bytu a zatvorenie Laca. Ale nič z toho sa neudeje.
MAROŠ: Ani netušíš, ako sa mýliš. 
BRUCHO: A ty čo si? Jasnovidec?
MAROŠ: Možno. Veď veštice máš rád, nie? Aj Alena má rada veštice. 
BRUCHO: Aká Alena?
MAROŠ: Len sa netvár. Vieš, koho mám na mysli. 
(Zvoní mobil, zdvihne.)
NORO:	Počuj, kto má blízko k šéfke ústavného súdu? Kto je jej blízky 
človek?
BRUCHO: Šéf.
NORO:	Aký šéf?
BRUCHO: Náš. RF. A potom Gašparovič. Nezabudni šéfovi pripomenúť
Opičku.
MAROŠ: RF. Kto to len môže byť?
BRUCHO: (Marošovi) Drž piču keď volám! (nahráva správu pre Žužu) 
Žužu, s definitívnou platnosťou som sa rozhodol, že stranu kúpime. To 
zbieranie je dlhé, problematické, ľudia nechcú dať číslo občianskeho... 
Mohol by to niekto v budúcnosti vyňúrať a boli by sme za kokotov, že 
sme amatéri. Tak prosím ukonči zber, poďakuj všetkým a pôjdeme na to 
inak. Viem že dôjdeme do CIEĽa.

FÍZEL?

BRUCHO: Povedz, čo máš na srdci alebo vypadni. Ale rozprávky si strč do 
riti, nie som na to zvedavý.
MAROŠ: Chcem, aby si prestal s tým, čo práve robíš.
BRUCHO: S čím?
MAROŠ: Snažíš sa ojebať súd, aby ti prešiel podvod s markízáckymi 
zmenkami. V rómskych osadách zbieraš podpisy na založenie strany - 
od ľudí, ktorí netušia, čo podpisujú. Len aby dostali potravinové balíčky. 
Vybavuješ opičke, ktorá je zatiaľ štátnou tajomníčkou, miesto v súdnej 
rade… Mám pokračovať?
BRUCHO: Tak vieš čo, ja sa na všetko vyjebem, čo povieš? 
MAROŠ: To je to najlepšie, čo v tejto chvíli môžeš urobiť.
BRUCHO: A ešte čo?
MAROŠ: Ešte by si sa mal priznať a spolupracovať. 
BRUCHO: Takže si od čapíc.
MAROŠ: Viem, že ťa o tom ťažko presvedčím, ale nie som. 

(Zvoní mobil. Pozrie sa kto volá a strhne sa.)



BRUCHO: Ahoj, bohyňa moja jediná! (...) Takže ruším kolonoskopiu, 
nech ťa môžem odviezť. Tvoje didky sú dôležitejšie ako moja riť. (...) 
Ďakujeeeeeeeeem. Dostanem na výročko nové didky! Si mu povedala 
že bude robiť NAJDÔLEŽITEJŠIE DIDKY svojej kariéry??? A si ho 
upozornila, že keď sa mi nebudú páčiť, tak budú posledné? (...) A ja čo? 
Aj ja si potrebujem niečo nové kúpiť. Už som si dlho nič nekúpil. (...) 
Tak, potreboval by som poradiť. Lietadlo je pičovina, nová loď tiež… 
Niečo menšie. Len tak pre radosť. Briliantový pírsing na pipík. Miláčik 
nemám malý pipík ? (...) To si tak dlho nad tým rozmýšľala? (...) Môžeš 
sa dať dokopy s kokotkom. (...) Ok. (...) Ok. (...) A už chcem navždy ostať 
zatvorený. Sám so sebou. (...) Čau.

(Brucho sa vráti zo záchoda.)

MAROŠ: Neboj sa, zostaneš. A tie didky si bohužiaľ neužiješ.
BRUCHO: Už ma fakt nebavíš. Nebojím sa ťa. Tvoji nadriadení robia pre mňa, 
chápeš? Čoskoro budeš ako pochôdzkár dozerať na feťákov vo Vrakuni.
MAROŠ: Vravel som ti, že nie som fízel. Bol som na tvojom mieste. Mal som 
kúpených ľudí na najvyšších postoch. A na ostatných som mal také veci, že by 
sa zabili, ak by sa to dostalo von.
BRUCHO: Tak jak to, že nikto netuší, čo si zač. Zvláštne, nemyslíš?
MAROŠ: Hovoril som ti, že si ma zbytočne fotíš. Stačí pár rokov v base a 
neštekne po tebe ani pes.
BRUCHO: Ja som bol v base.
MAROŠ: Mesiac. Čo to je? Po pár rokoch by si urobil všetko, aby si si skrátil 
trest. Ale už bude neskoro. Teraz máš poslednú príležitosť.
BRUCHO: Si myslíš, že po týchto drístoch sa rozbehnem na najbližšiu 
policajnú stanicu a udám sa, nie?
MAROŠ: Nie. Nemyslím si, že to spravíš. Ale mal by si. 

(Pozrie si článok, volá.)

BRUCHO: Dopiče, čo sa to deje vonku??? Kurva udrží sa to??? Šéf musí 
niekoho obetovať…
NORO: Už mám aj ja také tlaky, že idem domov, aby som niečo 
nevyviedol.
BRUCHO: Tódovú mali zajebať! Ale už mám jej mailovú komunikáciu. 
Silno zaujímavé. Čo povedal šéf na úžerníka?
NORO: Budeme spolu dnes.
BRUCHO: Tak mi potom napíš. A nalej mu silu. Aj odo mňa. Možno 
mu zostane len Kali a my. A kedy už budeš mať ten NOVÝ ČAS pod 
kontrolou?
NORO: Podľa mňa cca 5-6 týždňov.



BRUCHO: Odstúpenie od kúpy TA3 bola tiež pičovina. Mimochodom, mám 
pre Teba obchodnú ponuku. Predám Ti jednu 8 miliónovú zmenku za štyri 
milióny. Po troch mesiacoch od predaja dáme návrh na konkurz.Potom 
môžeme začať so Slávom debatu o podmienkach. Buď to nás pustí do 
Markízy alebo vyplatí. Ty prerobiť nemôžeš.
NORO:	Môžeme to prebrať osobne. 
MAROŠ: Zato ty prerobíš. Úplne všetko. 
BRUCHO: Ty sa mi vyhrážaš?
MAROŠ: Nie, len konštatujem. 

(Zvoní telefón.)

BRUCHO: Čítal si to?
ĎATEĽ:	Hej. Predstav si, že Bratislavou potiahne 100 000 ľudí. Poslanci 
sa poserú. To môže byť problém.
BRUCHO: Nestraš dopiče.
ĎATEĽ:	Bratm, uvidíme, ale treba s tým rátať.
BRUCHO: Ale si ma znepokojil. To si teraz riadnu čiernu labuť zajebal… 
Ale Šéf musí vedieť, že keď to teraz padne, tak to padne navždy. To si 
nemôžu dovoliť. A ešte aby to teraz nevyužil Kapitán a nepodrazil ich. 
S vidinou budúcej moci. Dopiče tak to ale nestihneme CIEĽ.
ĎATEĽ:	A už máš kúpenú tú stranu?
BRUCHO: Hej, je to v procese. Čau. (Marošovi) Dobre. Späť k tebe. 
MAROŠ: Už som myslel, že sa nedočkám.
BRUCHO: Možno ojebávaš, ale možno naozaj máš čo povedať. Takže ti ešte 
dávam šancu.
MAROŠ: Aké veľkorysé. Robíš to až príliš často. Dávaš ľuďom šancu a oni ťa 
potom ojebú.
BRUCHO: Hovoríš mi z duše. Takže si asi vieš predstaviť, aký som na to 
háklivý. 
MAROŠ: Nemám v pláne žiadne ojeby.
BRUCHO: Prišiel si ma varovať. 
MAROŠ: Presne tak.
BRUCHO: Ak by sme predpokladali, že nie si od čapíc… 
MAROŠ: Nie som.
BRUCHO: Tak čo z toho máš? Povedz mi tú pravdu, o čo ide konkrétne tebe? 
Ak ti teda mám veriť, že nechceš prachy.
MAROŠ: Ide mi o teba.
BRUCHO: Ak ma mieniš iba nasierať… (Zvoní mu mobil. Zdvihne.)
OPIČKA: Dopiče zas. Opäť sa ma snaží zdiskreditovať opozícia. Tí hajzli mali 
byť dávno monitorovaní SIS.
BRUCHO: A ty si si nevšimla, že šéf daroval SIS Kapitánovi? A ten ju 
obsadil kokotmi, ktorí robia pre opozíciu. Mnohé chyby ktoré narobili, sú 



NENAPRAVITEĽNÉ! Ale s tým nič neurobíme.
OPIČKA: Neurobíme…
BRUCHO: Čo naša sudkyňa? Je ok?
OPIČKA: Zatiaľ hej. Asi trochu prelaknutá po dnešku.
BRUCHO: Tak nech robí čo má. Lebo skončí “na Kuciaka”...

OTEC

MAROŠ: Počúvaj ma chvíľu, do riti! Myslím to vážne. Posral si si život, 
rovnako ako ja. Ale chcem, aby si aspoň niesol čo najmiernejšie následky. 
Ešte nie je neskoro!
BRUCHO: Dúfal som, že toto už máme za sebou. 
MAROŠ: Marian, ja… som tvoj otec.
BRUCHO: Čo ti jebe?
MAROŠ: Viem, že toto je neuveriteľné. Ver mi, aj pre mňa. S tvojou matkou 
sme sa jednoducho dohodli, že najlepšie bude, keď sa o mne nedozvieš.
BRUCHO: Hovorím ti, neskúšaj na mňa toto.
MAROŠ: Neskôr ma aj tak zavreli a rozlúčil som sa s tým, že ťa niekedy 
uvidím. V base mi to proste nedalo pokoj. Snažil som sa o tebe zistiť všetko. A 
keď som videl, že ideš tou istou cestou, ako ja… Nechcem, aby si tak skončil, 
rozumieš?
BRUCHO: Ty si buď magor alebo na mňa chystáš niečo skurvene škaredé. 
MAROŠ: Ja viem, že je to ťažké spracovať, ani nečakám, že ma objímeš a… 
BRUCHO: Dobre, stačilo. Vypadni. Okamžite.
MAROŠ: A čo tá mačka, ktorú si pokosil? 
BRUCHO (zarazí sa): Čo?
MAROŠ: Keď si mal deväť rokov, pokosil si svoju vlastnú mačku. Bol si 
jednoducho zvedavý, čo sa stane. A potom si ju hodil susedovi za plot, aby to 
vyzeralo, že ju roztrhal jeho pes.
BRUCHO: Tak toto je už ale kurva divné.
MAROŠ: Ja viem.
BRUCHO: Toto nemáš odkiaľ vedieť.
MAROŠ: Presne tak. Nikto to nevie. Len ty. Ani to, že si si honil do látkových 
vreckoviek a keď si mama pri praní všimla zatvrdnuté fľaky, bála sa, že máš v 
nose nejakú infekciu.
BRUCHO: Si robíš piču… 

(Zvoní mobil.)

MAROŠ: Tak čo? Mám vypadnúť?
BRUCHO: Nikam nechoď! (Zdvihne mobil.) No?
ĎATEĽ:	Bratm, šéfa tlačia do tej kokotiny so Sorošom, lebo si myslia, že



zabodujú u Kotlebových voličov. Takú tupú stratégiu môžu vymyslieť len 
oni. Toto je cesta do pekla. 
BRUCHO: Dobre, poviem Norovi.
ĎATEĽ:	Myslíš si, že naozaj bude o naše služby u Šéfa záujem?
BRUCHO: Neviem. Čau. (Volá.) Nazdar. Povedz Kalimu, nech sa Šéf 
nachvíľu vyserie na Soroša. Nikde nie je napísané, že sa k tomu o 2 týždne 
nenájdu nejaké dôkazy a potom sa k tomu môže vrátiť...
NORO:	Skúsim s ním dnes hovoriť.
(Položí.)

MAROŠ:Soros šéfovi nakoniec voľby vyhrá. Len si na to bude musieť počkať.
Zato do piče pôjdeš ty!
BRUCHO: Ak okamžite nevysypeš, čo si zač… 
MAROŠ: Tak čo? Skončím na Kuciaka?
BRUCHO: Kto si? Nie si môj foter! 
MAROŠ: Máš pravdu, nie som.
BRUCHO: Tak kto? Tie veci som v živote nikomu nepovedal. Nemáš to ako 
vedieť.
Je to nemožné!
MAROŠ: A napriek tomu ich viem… 
BRUCHO: Tak čo má toto znamenať?

(Zvoní mobil.)

BRUCHO: Do piče už furt! (Zdvihne.) Čo je?! (...)
OPIČKA: Všetko sa jebe. Ale fakt čo sa už zase deje? Nervy mám už. 
Do piče to všetko smeruje. Lebo sú jebnutí!
BRUCHO: Tak keď niekto rozmýšľa kokotom… A ten melón na stole…
OPIČKA: Buďme realisti ale fakt! Tu nebude nikto zachraňovať mňa. 
Každý bude seba.
BRUCHO: A preto padnú VŠETCI.
OPIČKA: Ver tomu že prvý, po kom pôjdu, budeš ty.
BRUCHO: Nie. Laco. Ja budem až druhý. Ja sa ich nebojím. Ale nerobil 
by som predčasné uzávery. Lebo ešte to môže byť úradnícka vláda.
OPIČKA: Ak padne Kali, tak sme skončili!!!!!
BRUCHO: Kali nepadne. Šéf povedal, že ho nedá. A vybavené. Čau.
MAROŠ: Kali o chvíľu odstúpi. Pokojne sa s tebou stavím.

(Zvoní mobil.)

ŽUŽU:	 Čau. Oni sa úplne zbláznili. Pomaly Ty budeš na vine aj za 
globálne oteplovanie. Len tak ťa označiť za vinného?! Ako si to mohli 
vôbec dovoliť?!



BRUCHO: Grcať sa mi chce z tejto našej “krajinky”. Pojebaní slniečkári. 
Fakt sme národ tupých oviec ??? Čo povedia slniečkári do médií JE 
KURVA VŽDY PRAVDA. Treba čo najskôr poslať dopiče koktavú. Tá kurva 
mi ide po krku.
ŽUŽU:	 Koktavú?
BRUCHO: Ministerku spravodlivosti. Miesto nej nech dojde ktokoľvek, bude 
ministerstvo riadiť štátna tajomníčka. A to je moja opička. (Číta článok.) 
Posielam ti článok. Kuciak robil na prepojeniach mafie s politikmi. Ukazuje 
to na tú taliansku stopu. Trošková ho zajebala. Toto už je čistý kabaret!
ŽUŽU:	 Stane sa to jediné, čoho sa najviac báli. Že ľudia pôjdu do ulíc.
BRUCHO: Tak šéf sa nemal jebať s mafiánskou štetkou. (Číta článok.) 
Župan vyzýva premiéra na vyhlásenie jednodňového štátneho smútku. 
Ešte Kuciaka vyhlásia za svätého. Kurva. To je dobrý nápad. Založím 
nadáciu “Sv. Jána Kuciaka - patróna novinárov”. Kto bude lepší patrón 
ako ten, čo má v sebe patrón. Fuj aký som hnusný!
MAROŠ: Ani po tých rokoch neviem, či mám byť na Alenu nasratý za to, ako 
to dojebala alebo jej byť vďačný za tú prijebanú oddanosť.
BRUCHO: Čo ty s ňou máš? Čo dojebala?
MAROŠ: Netvár sa, že nevieš. Alena by pre teba urobila naozaj čokoľvek. 
BRUCHO: Nie, absolútne netuším, o čom hovoríš.
MAROŠ: No tak… Už môžeme hovoriť otvorene. Aká talianska stopa? 
Na čo sa tu hráš?

(Číta správu. Nahráva hlasovku.)

BRUCHO: Noro, odkáž Kalimu, že urobiť teraz ítího ministrom kultúry 
nebude dobrý nápad...Tie hovadá umelecké sa úplne rozzúria. Je 
to banda jebov. Teľce tupé. Ja by som najprv ponúkol tento flek… 
Kňažkovi, Stankemu, Majeskému. Ani jeden z nich to nezoberie. A keďže 
to nikto nebude chcieť zobrať, tak ETmu. A nebudú môcť hovadá bliakať, 
že prečo ET.

(Zvoní mobil, ide na záchod.)

MAROŠ: Nikam nechoď. Chcem to počuť.

BRUCHO: Ahoj, láska moja jediná, na svete aj vo vesmíre! Miláčik zas 
mi je zle. Slabosť a srdce sa mi trasie. A na jazyku mám elektriku. (...) 
Láska Ty si proste Ty.. Moja Bohyňa. Úžasná. Lebo mi rozumieš. Lebo 
vieš, že som dobrý človek, len s malou dávkou empatie. Lebo som iný 
ako tupé stádo. Lebo som spravodlivý a čestný. (...) Dobre, pôjdeme. A 
kam? (...) Mišelinské KOKOTINY. Black cod s kapustou a karamelom. 
Dvojmišelinská kokotina za 150 eur. Určite ju do hoďky vygrcám. (...) 



Miláčik a foto? (...) Čo ? Nemôžeš sa odfotiť??? (...) Hej. Ak ma miluješ 
tak nie je čo riešiť. Ti to robí problém pred nimi ? (...) Nerozumiem tejto 
odpovedi. Máš problém sa odfotiť ? Ako myslíš. Ako chceš. Nech sa 
páči. Chceš ma opustiť. Poslúž si. Keď myslíš, že nájdeš lepšieho, 
hľadaj. Zajtra teda nech dojde ten tvoj kokotko! (...) Tebe to jebe.... (...) 
Pojeb sa! (Položí.)

ALTER EGO

(Brucho sa vráti zo záchoda.)

MAROŠ: Láska moja jediná, na svete aj vo vesmíre…
BRUCHO: Si počúval, ty úchyl? No dobre. Môj foter nie si. Ale vieš veci, ktoré 
nemáš odkiaľ vedieť.
MAROŠ: Presne tak.
BRUCHO: Toto nedáva zmysel.
MAROŠ: Nie.
BRUCHO: Vypočúval si moju mamu? Alebo fotra?
MAROŠ: Nechápeš to? Čo napríklad Valika, ktorú si vo štvrtej triede volal von 
a povedala ti, že nie si jej typ. A tak si sa jej na chate najebaný vysral 
do ruksaku? Vedia to snáď tvoji rodičia?
BRUCHO: Tak čo sa to kurva deje? To som v živote nikomu nepovedal. 
To sú moje spomienky.
MAROŠ: Sú to aj moje spomienky. Nerozumieš?
BRUCHO: Čo ti jebe…
MAROŠ: Ja viem, ako to znie, ale je to tak. Vrátil som sa sem, lebo mám 
poslanie. Teda ty… máš poslanie.
BRUCHO: Čo?!
MAROŠ: Máš nejaké iné vysvetlenie?
BRUCHO:  Je skurvene veľa iných vysvetlení. Možno halucinujem, úplne mi 
z toho všetkého preplo. Alebo som sfetovaný.
MAROŠ: Dal si si niečo?
BRUCHO: Nie. Ale možno ty si mi dal niečo do kávy. 
MAROŠ: Musíš mi veriť.
BRUCHO: Ale čo? Odkedy si prišiel, tlačíš mi tu do hlavy kokotiny. Prečo by 
som mal veriť práve tej najväčšej?
MAROŠ: Lebo je to pravda. Je niečo, čo som mal urobiť a neurobil som to. 
Teraz som dostal druhú šancu. Preto som sa vrátil.
BRUCHO: Ty tomu veríš! Ty tomu fakt veríš…
MAROŠ: Veríš veštici, ale s týmto máš problém? Pozri… Som tu, s tebou. 
Je to jednoducho dôkaz, že ja nie som hocikto. Ale niekde sa asi stala chyba. 
A tak som nemohol naplniť svoje poslanie!
BRUCHO: Kurva…



MAROŠ: Pochop, že je kurva dôležité, čo teraz urobíš. Už ťa v živote nečaká 
dôležitejšie rozhodnutie. Myslíš si, že ja sa cítim normálne?
BRUCHO: Aké rozhodnutie?

(Zvoní mobil.)

NORO:	Čau. Neviem sa spojiť so šéfom.
BRUCHO: Podľa Trošky je šéf na Súmračnej. 8 cigár a 2 fľaše koňaku. 
Sám a bez návštev. Zajtra tam napálim. Sráč. Teraz som ho videl v telke. 
Kurva. Vyzerá velice napiču.
NORO:	Aj je.
BRUCHO: A tváril sa aj mal narážky ako keby vedel že v tej vražde má 
prsty zahraničie. A že sa to v krátkej dobe ukáže.
NORO:	To nebudem komentovať. Zase sa nechal uniesť.
BRUCHO: Dopiči. Už som sa tešil, že nejaká stopa vedie mimo 
Slovenska... 
NORO:	Ťažko to nesie. Veľmi.
BRUCHO: Tak to verím.
NORO:	Nedá sa s ním veľmi teraz.
BRUCHO: On sa pozbiera.
MAROŠ: Počúvaj ma konečne!
BRUCHO: Ticho!

(Zvoní mobil.)

LACO:	 Čau. Volal mi Kapitán. Koktavá žiada šéfovu hlavu.
BRUCHO: Počúvaj, v ďalšej vláde už nebudú. Treba sa chystať na 
odchod… Dostali tak napiču, že sa z toho nespamätajú. A vôbec ma to
neteší, lebo fakt budeme musieť odtiaľto zdrhať… A to nestraším. Len 
triezvo hodnotím situáciu.
LACO:	 Sú to všetko kokoti.
BRUCHO: Dopiče rúti sa to do záhuby. Kurva keď to padne tak 
nestihneme utiecť. Na každej tlačovke Ty a ja. Že sme ujebali stovky 
miliónov eur. Teda ja sa ničoho nebojím, ale začínam mať strach. Laco 
toto keď padne, tak ideme na druhý deň do väzby.
LACO:	 Čo ti mám na to povedať… 
BRUCHO: Nič. Len tom nemám s kým prebrať.
LACO:	 Neteší ma to, ale neviem nič urobiť, musíme veriť, že to zvládnu.
BRUCHO: Len to je taký nápor na Šéfov zdravotný stav… Toho sa 
obávam. Dosť je z toho fpiči. Kurva… (Položí.)

MAROŠ: Ešte stále veríš, že sa z toho dostaneš?
BRUCHO: Nerýp! Aspoň chvíľu… Fakt dúfam, že je to len zlý sen.



MAROŠ: Môj zlý sen… Ja sám neviem, čo sa vlastne deje, prečo som tu. 
Ale tieto veci sa nedejú len tak. Ak začneš čím skôr vypovedať a 
spolupracovať, ak povieš aspoň niečo, pustia ma z basy skôr.
BRUCHO: Ale veď už si vonku.
MAROŠ: Stane sa to spätne.
BRUCHO: Ako?
MAROŠ: Ja neviem. Netuším, ako to funguje.
BRUCHO: Počkať, ak ty si akože ja a máš moje spomienky, potom sa tento 
rozhovor už stal, nie? Pamätáš si ho? Mal by si predsa vedieť všetko, čo ti 
poviem.
MAROŠ: Nie, do riti! Prestaň v tom hľadať logiku a počúvaj. Jediné, čo teraz 
môžeš urobiť, je priznať sa.
BRUCHO: Ti jebe, nie?! 
MAROŠ: Čo chceš iné urobiť?
BRUCHO: Neviem…
MAROŠ: Pôjdeš sedieť, tomu už sa nevyhneš.
BRUCHO: Nenechajú ma v tom.
MAROŠ: Tiež som si to myslel. To je presne tá chyba, ktorú som urobil! 
Všetko sa dojebalo. A každý si chránil len vlastnú riť.
BRUCHO: Vedia, že by som prehovoril, ak by ma nedostali von.
MAROŠ: Ale prehovoril by si? Naozaj? Oni vedia, že tým by si uškodil najviac 
sebe. Čakal som 10 rokov, kým ma dostanú von a potom už bolo neskoro 
začať rozprávať. Toto je tvoja jediná šanca skrátiť si trest. Tak ju využi!
BRUCHO: Takže ti akože ide o to, aby som sedel kratšie?
MAROŠ: Mne ide o to, aby som JA sedel kratšie. Pozri sa na mňa. Nemám 
nič. Absolútne nič. Som hovno. Na smiech. Čo mám teraz robiť? Už ma nič 
dobré nečaká. Medzi tebou a mnou sú len roky v base. Tak nebuď kokot a daj 
si povedať.

(Zvoní mobil.)

ĎATEĽ:	Bratm, moj človek zo služby ma informoval, že ľudia napojení 
na gambatého skupinu vydali pokyny dôkladne ťa rozpracovať. 
Idú ti po účtoch, vzťahoch, biznisoch, kutrú sa v historii.
BRUCHO: Ok. Aj tak piču zistia. Oni sú jebovia.

MAROŠ: Nechal si sa pekne ojebať. Ďatľovi si nemal veriť. Nikdy. Všetko im 
vydá. Totálne ťa podrazí. Vykecá, ako pre teba sledoval Kuciaka, zmrd.
BRUCHO: Neodvážil by sa.
MAROŠ: Bože, ty si naivný… Teraz to presne vidím. Nemohlo to dopadnúť 
inak.
BRUCHO (volá): Čau. Dostal som odkaz. Máme si dôkladne upratať. 
Nielen doma ale všade.



LACO:	 Dopiče. Ok. Tlačovku si videl?
BRUCHO: Hej. Tak Kali skončil úplne. Si môže ísť so strapatým užívať 
zarobené. A nám ostanú sračky. Finito.
MAROŠ: Tak čo? Vravel som, že Kali odstúpi.
BRUCHO: Dopiče. Tak idú predčasné voľby. Otázka je že či nové vedenie 
bude zaujímať, ako my dopadneme…
LACO:	 Rozmýšľam nad tým, od kedy som kukal tú tlačovku....
BRUCHO: Bude tlak na odvolanie policajného prezidenta. Ak padne tak 
to bude zlé.
LACO:	 Nemôže… Si tam?
BRUCHO: Hej. Máš už niečo ohľadom toho bytu Tódovej ?
LACO:	 Nedali mi to, báli sa na úrade.
BRUCHO: Dopiči. Potrebujeme to. Idem na tú kurvu zaútočiť. 
LACO:	 V utorok to skúsim ešte raz, urobím preto všetko. 
BRUCHO: Daj im lóve.
LACO:	 Povedal som, že nech si povedia a urobím a dám čo chcú robila 
tam strašný cirkus, zľakli sa jej.
BRUCHO: Piči. Všetci sa tých pisálkov boja. Ale úplne všetci. Okrem 
mňa. Dopiče nikdy to neskončí. A my už o pár dní nebudeme mať žiaden 
dosah nikde a ani informácie. Béďo sa niekde vyjadril že on za nás 
má nastavovať krk zadarmo??? Že to on môže JEBAŤ !!! Som Ti raz 
povedal, že on niečo od Teba čaká. Ale aj tak je to jedno. Odo mňa dostal 
a aj tak ma jebol Kuciakovi. Takže si aspoň Ty ušetril. Si tam?
MAROŠ: Myslíš si, že keď ma budeš ignorovať, tak zmiznem? Nevieš si 
predstaviť, čo všetko na teba majú. A kto všetko bude vypovedať.

(Nahráva hlasovku.)

BRUCHO: Akčný plán: zobrať pod seba SIS - spraviť Opičku ministerkou 
- schváliť zákon o zahraničnom agentovi - cez tento zákon oslabiť 
mainstream médiá - odjebať novým zákonom mimovládky…
MAROŠ: Ešte si tam pridaj stať sa prezidentom. Kurva.
BRUCHO: …vyriešiť vraždu - rozdať národu kopu prachov - obsadiť 
ústavný súd - ovládnuť Markízu - kúpiť TA3 - pripraviť sa na voľby.
MAROŠ: Na toto sa vyser, to už nestihneš. Mysli na seba. 

(Zvoní mobil, Brucho ide na záchod.)

MAROŠ: Kam zas ideš? Daj to na reprák!
BRUCHO: Jebe ti?
MAROŠ: Chcem ju počuť!
BRUCHO: Upokoj sa! Musím to zdvihnúť.
MAROŠ: Daj mi ju! Musím ju počuť! Aspoň poslednýkrát.



BRUCHO: Dobre, kurva! Ale najskôr sa s ňou porozprávam ja, potom ti ju 
dám. A ak niečo skúsiš, okamžite to položím, jasné?

BRUCHO: Ahoj. (Poodíde, naznačuje Marošovi, aby za ním nešiel.) Miláčik 
nechcem Ťa trápiť ešte viac ako si utrápená. Viem že Ti veci, ktoré sa 
okolo mňa dejú, nerobia dobre a asi sa o mňa aj bojíš. (...) Snažím sa 
Ťa chrániť, aby si sa netrápila. Ale potom máš pocit že Ti klamem a 
zatajujem. (...) Mám chuť sa na všetko vyjebať. Úplne na všetko. 
Začínam mať depresie. Som smutný zo seba. Že už Ťa neteším. 
Že už nemáš radosť zo života. Dojebal som to. A kvôli čomu? Za svoju 
chorú viziu “lepšieho sveta”. Chiméra. Nič nebude lepšie. Svet a život 
sa zhoršujú. Treba vojnu. Aby si ľudia zase začali uvedomovať ľudské 
hodnoty. Život je krátky a ja som Ťa obral o to pekné čo sme spolu 
prežívali. Dopiči aj s takým životom. (...) Ja neviem. Ahoj. (Položí.)
MAROŠ: Ty skurvysyn! Hovoril si že… Ty špinavý zmrd! Zabijem ťa, počuješ!
Rozkopem ti riť! Kurva! (Rozplače sa.)
BRUCHO: Teba to nejak zobralo… Čo by si jej povedal? Ahoj, to som ja, 
ale z budúcnosti?
MAROŠ: Choď dopiče! Chcel som ju len poslednýkrát počuť. Nič viac.
BRUCHO (nahráva hlasovku Bodorovi): Už pomaly prestávam veriť tomu, 
že sa šéf pozviecha… Tie tlaky na neho sa budú stupňovať a už na neho 
aj vlastní jebú. To sa nedá vydržať… A keď vylezie do médií informácia 
o spojení Béďa a Kuciaka, tak sa to otočí proti nim. “Potvrdí sa”, že Béďo 
bol na neho nasadený aby vedel, čo bude ten zmrd písať. A že Béďo 
mu vlastne hádzal malé kostičky ktoré ich nezaujímali (Technopol a 
podobne) aby vzbudil u Kuciaka dôveru. NO A TO BUDE POTOM FPIČI. 
A vyraziť Béďa asi nebude možné. Veľa vie.
MAROŠ: Béďo začne rozprávať sám od seba. 
BRUCHO: Jebe? Prečo by to robil?
MAROŠ: V danej situácii to bude najvýhodnejšia možnosť. 
BRUCHO: V akej situácii? O čom točíš?
MAROŠ: Spustí to ten kokot ktorému dali finančnú správu. Keď ho zadržia, 
vysype všetko.
BRUCHO: Lajo? Od toho zmrda by som to aj čakal.
MAROŠ: Po ňom sa prizná Béďo a spustí sa hotová lavína. Bývalí siskári aj 
finančníci… Budú sa predbiehať, kto zaspieva prvý. Von sa dostane strašná 
kopa špiny. A potopia mnohých ďalších. A vieš, čo na tom bude najlepšie? 
Všetkým sa to vyplatí. Chvíľu ich budú vláčiť po súdoch, ale nakoniec 
vyviaznu s minimálnymi trestami.
BRUCHO: Aha, jasné. Chápem. Mám spraviť to isté. 
MAROŠ: Presne tak.
BRUCHO: Dopiče… Nie! Nepôjdem sa priznať! Čo som kokot? Musí sa to dať 
nejak inak.



MAROŠ: Ako?
BRUCHO: Povedz mi všetko. Ak naozaj vieš, čo sa bude diať… Veď s takými 
informáciami by som ich pojebal všetkých.
MAROŠ: To už nejde.
BRUCHO: Prečo?
MAROŠ: O chvíľu ťa zbalia. Otázne je len to, či sa mi podarí priviesť ťa 
k rozumu alebo nie.
BRUCHO: Ako si tým môžeš byť taký istý?
MAROŠ: Lebo tento deň si kurevsky dobre pamätám.
BRUCHO: Si robíš piču… Takže ty ma tu naťahuješ, aj keď vieš, že ma vonku 
čakajú čapice?
MAROŠ: Celý čas ti to tu hovorím! 
BRUCHO: Už je teda neskoro zdrhnúť…
MAROŠ: Hej.
BRUCHO: A nikto mi nepomôže…
MAROŠ: Nie. Ale teraz máme druhú šancu. My obaja.
BRUCHO:  Choď dopiče! Prestaň mi tu nahovárať, že ti ide o niečo iné ako 
o seba. Čapice ti rozdrtili gule. Bojíš sa. Len preto, že sa tebe nepodarilo 
dostať von, ešte nemusím byť stratený. Nevedel si, čo viem ja.
MAROŠ: Tvrdohlavý chuj.
BRUCHO: Vyriešim to, uvidíš. Rozjebem ich na kúsky. Kokoti, viem na nich 
také veci, že budú musieť kvôli mne zmeniť zákon. Hovno zákon, ústavu.
MAROŠ: Jeb na to. Postaraj sa o seba. Preveď všetko, čo sa dá, na rodinu a 
zahraničné účty.
BRUCHO: Tej piči koktavej to dám vyžrať ako prvej. 
MAROŠ: Rýchlo!
BRUCHO: Zmrdi. Kokot Gambino aj s celou jeho vyjebanou bandou skončí 
v base!
MAROŠ: Ty pôjdeš sedieť! Kurva nezostalo mi nič. Odlož mi aspoň nejakých 
posratých tristotisíc.

(Rozprávajú cez seba.)

BRUCHO: Vyjebaná slovač mi bude zobať z ruky. Tupé ovce, aj tak nevedia, 
čo chcú. Skurvená opozícia už si ani neškrtne! Zažalujem ich, všetkých 
do jedného! Sa nedoplatia, kokoti! Ani na pojebanom obecnom úrade ich 
nezamestnajú! Aj na šéfa príde. Zmrd neschopný, ten to tak strašne dojebal. 
Nezaslúži si už žiadnu pomoc, nič. Pôjde do piče aj on! Tej piči aAnovinárskej 
nakopem piču! Spustím kampaň proti všetkým vydrbaným pisálkom. Jak si 
kurva mohli myslieť, že ma môžu ohovárať? MŇA?! Mediálne ich rozjebem. 
Skončia na pranieri. Vytiahnem na nich toľko špiny, že sa budú hanbiť vyliezť 
z domu. Potom pojebem mimovládky, elegantne, samozrejme. Narobím z nich 
zahraničných agentov, zo všetkých! Pojebaní slniečkari! Dostanú tak napiču, 
že sa nespamätajú. To bude normálne štvanica. Vypadnú dopiče! 



Prídu o všetko! A Béďo? Lajo? Tých by bolo najlepšie rovno zajebať! Nič iné si 
nezaslúžia. Špiny.

MAROŠ: Uvedom si, kto som. Po tom všetkom, čo som vytrpel, predsa 
nemôžem zostať s holou riťou! Som kurva zvyknutý na nejaký štandard. Si 
myslíš, že budem bývať v nejakom špinavom podnájme a jazdiť MHDčkou? 
Ja? Nesedel som v lochu na to, aby som teraz musel žobrať! Tak aspoň 200 
litrov, ty zmrd lakomý. Nič nevyriešiš a o všetko prídeš, chápeš? Ja o všetko 
prídem. 150, pojebaných 150 litrov! To budem mať aj tak len na pár mesiacov. 
O dvadsať rokov budeš tam kde ja a budeš musieť rovnako žobrať!

KONIEC
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Predstavujeme vám novú kolekciu platobných
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